



Госдума РФ приняла законопроект, регулирующий выезд должников за рубеж.

Государственная Дума Российской Федерации приняла проект федерального закона «О внесении изменений в Федеральный закон «Об исполнительном производстве», позволяющий должникам выезжать за границу, если общая сумма неоплаченных штрафов, налогов или других обязательных платежей не превышает 10 тысяч рублей.

Как подчеркнул заместитель Руководителя ФНС России Д.В. Наумчев, соответствующие предложения о неприменении временного ограничения на выезд из Российской Федерации в отношении должников, имеющих «незначительный» размер задолженности по имущественным налогам, Федеральная налоговая служба в июне 2011 года направила в Федеральную службу судебных приставов.

Указанное изменение Федерального закона «Об исполнительном производстве» направлено на обеспечение права каждого свободно выезжать за пределы Российской Федерации, гарантированного частью 2 статьи 27 Конституции Российской Федерации.